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فوتبال ایران

انتشار قرارداد خارجی‌های استقلال

در اقدامی تامل‌برانگیز روز گذشته تسنیم قراردادهای باشگاه استقلال 

در سال گذشته با برخی بازیکنان و مربیان خارجی را منتشر کرد که حاوی 

نکات جالبی است. 

  تیام؛ ابهام در نحوه جدایی

مهم‌ترین نکته در قرارداد تیام، ابهام او در نحوه جدایی است. تیام برای 

فصل اول مبلغ 440 هزار و برای سال دوم در مجموع مبلغی نزدیک به 

785 هزار دلار به همراه مالیات با استقلال قرارداد داشت که با توجه به 

قیمت دلار در آن زمان و اثر‌گذاری او، مبلغی بسیار مناسب و کلیدی 

بود. استقلالی‌ها با تیام توافق کرده بودند که ماهانه به او مبلغ 30 هزار 

دلار پرداخت کنند که این قرارداد در نیم‌فصل دوم لیگ هفدهم اجرایی 

شد اما ادامه پیدا نکرد. تیام با پرداخت 200 هزار دلار می‌توانسته از 

استقلال جدا شود. 

  تکذیب ادعای فتحی و خطیر

گرو با استقلال قراردادی 2 ساله داشت که تمدید سال سوم آن درصورت 

توافق دوطرف انجام می‌شد. مبلغ قرارداد گرو به شکلی بود که او در 

نیم‌فصل اول حضور خود در تهران باید 151 هزار و 360 دلار دریافت 

می‌کرده اما با توجه به اعتراف رئیس هیات‌مدیره وقت استقلال مبنی‌بر 

پرداخت 520 هزار دلار به او و نویمایر می‌توان به‌سادگی حدس زد که 

این رقم در کنار پیش‌پرداخت آنها احتمالا به اندازه تمام فصل بوده است.  

نیومایر نیز قراردادی به ارزش 450 هزار دلار برای یک سال با استقلال 

داشت که این قرارداد تحت شرایطی تمدید می‌شده است. او پیش‌پرداختی 

90 هزار دلاری دریافت کرده است و حتی اگر فرض کنیم او نیز حقوق 

ماهیانه خود را هرگز دریافت نکرده است، مجموع پرداختی‌ها به گرو و 

نیومایر قبل از فسخ عدد 240 هزار دلار را نشان می‌دهد که با 520 هزار 

دلار پرداختی نیم‌فصل به رقمی نزدیک به 760 هزار دلار می‌رسد و اختلاف 

اندک آن تا مجموع قرارداد این دو نفر، همان حقوق ماهیانه نویمایر است. 

این اعداد و ارقام نشان می‌دهد امیرحسین فتحی و علی خطیر که پیش 

از این مدعی شدند فقط تا نیم‌فصل به این دو بازیکن پرداختی داشتند، 

تمام قرارداد سال اول آنها را پرداخت کردند. 

  اطلاعات کامل از قرارداد شفر

رقم پرداختی سال اول شفر 750 هزار دلار است و 150 هزار دلار آن 

ضمانت مالیات است که باشگاه استقلال به شفر پرداخت نکرده، زیرا 

مالیات او را پرداخت می‌کند. بنابراین ادعای قرارداد یک میلیون دلاری 

شفر فعلا تایید نمی‌شود. شفر حقوق ماهیانه 55 هزار دلاری در تهران 

دریافت می‌کرده و یک راننده و آپارتمان و تعدادی بلیت رفت و برگشت 

به ایران دراختیار او بوده است. سرمربی استقلال این اختیار را داشته 

که درصورت عدم‌دریافت حقوق خود بعد از دو ماه به صورت یکطرفه 

قرارداد خود را فسخ کند. اینترنت و لپ‌تاپ رایگان در کنار یک تلفن 

همراه ازجمله امکاناتی است که استقلال باید در اختیار شفر قرار دهد. 

شفر و دستیاران او 10 درصد از درآمدهای آسیایی استقلال را دریافت 

می‌کنند. مبلغ قرارداد سال دوم شفر به صورت ناخالص یک میلیون و 

80 هزار دلار است و مبلغ خالص پرداختی به سرمربی بیش از 900 هزار 

دلار نخواهد بود. حقوق ماهانه شفر در سال دوم 67 هزار و 500 دلار 

است. به این ترتیب رقم نهایی قرارداد شفر نه رقم یک میلیون و 200 

هزار دلار بلکه رقمی نزدیک به 900 هزار دلار است و با ادعاهای پیشین 

تفاوت زیادی داشته است. 

  ایسما؛ گل نزن گرانقیمت

قرارداد گونکالوس 1/5سال به اضافه یک بوده است و باشگاه استقلال تا 

به حال 250 هزار دلار به او برای نیم‌فصل پرداخت کرده است و همچنین 

قرارداد او برای سال آینده نیز 550 هزار دلار خواهد بود. در قرارداد به 

مصدومیت هر دو زانوی او اشاره شده اما اگر حتی یک بازی برای استقلال 

انجام نمی‌داد، باید 50 درصد قرارداد خود را دریافت می‌کرد. این موضوع 

به این معناست که این بازیکن با وجود مصدومیت استقلالی شده و حتی 

اگر یک دقیقه هم بازی نمی‌کرد، 125 هزار دلار یعنی نیمی از قرارداد 

خود را دریافت می‌کرد. 

  پاتوسی؛ ستاره 50 هزار دلاری

بهترین بازیکن استقلال در نیم‌فصل دوم تنها 50 هزار دلار قیمت 

داشت؛ رقمی که نشان می‌دهد مدیران استقلال در جذب او موفق عمل 

کرده‌اند. همچنین اگر استقلال بند خرید او را فعال کند، برای سال اول 

240 هزار دلار باید به این بازیکن پرداخت کند که رقم معقول و مناسبی 

است. باشگاه استقلال همچنین برای این خرید موفق خود بند فسخ یک 

میلیون و 500 هزار یورویی مشخص کرده و اگر این بازیکن مشتری داشته 

باشد، حداقل باید این مبلغ را پرداخت کند تا از جمع آبی‌ها جدا شود. 

تنها 72 ساعت تا فرارسیدن بازی حساس و تماشایی سپاهان 

و پرسپولیس در چارچوب دور نیمه‌نهایی جام‌حذفی فصل 

98-97 باقی مانده است. دیداری که برنده آن شانس زیادی 

برای قهرمانی خواهد داشت، چراکه درمقابل، داماش گیلانی 

قرار دارد که‌ انگیزه‌های خود را بعد از عدم‌صعود به لیگ آزادگان 

از دست داده است. رقابت پایاپای پرسپولیس و سپاهان در این 

فصل، چالش بین مدیران، بازیکنان و حتی هواداران این دو تیم 

را به اوج خود رسانده است. دو جدالی که در لیگ هم بین این دو 

تیم برگزار شد، آبستن حوادث بسیاری بود و چالش‌های زیادی را 

به وجود آورد. حالا هم در آستانه این دیدار حذفی، جنجال‌های 

رسانه‌ای فراوانی درست شده است. ماجراهایی که از میکسدزون 

ورزشگاه آزادی پس از بازی برگشت لیگ استارت خورد و حالا 

به اوج رسیده است. 

داستان از این قرار است که سازمان لیگ حدود یک هفته 

قبل خبری را روی خروجی سایت خود قرار داد مبنی‌بر اینکه 

بازی سپاهان و پرسپولیس در ورزشگاه نصف‌جهان با حضور 

مساوی هواداران دو تیم به انجام می‌رسد. یعنی 50 درصد برای 

هواداران تیم میزبان و 50 درصد برای هواداران تیم میهمان. 

به‌محض انتشار این خبر، جنجال جدید آغاز شد. مسعود تابش، 

مدیرعامل سپاهان اعلام کرد در این شرایط حاضر به شرکت در 

بازی نیستند و سپاهان انصراف می‌دهد، چراکه چنین قانونی 

اصلا وجود ندارد. 

در ادامه سعید فتاحی در مصاحبه‌ای اعلام کرد ابلاغیه این 

قانون مبنی‌بر اینکه در جام‌حذفی به دلیل تک‌بازی بودن، 

هواداران دو تیم به میزان مساوی سکوها را پر می‌کنند؛ قبلا به 

باشگاه‌ها ابلاغ شده است. حتی هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل 

کنونی باشگاه ماشین‌سازی هم ارسال این ابلاغیه در سال 94 

به باشگاه‌ها را تایید می‌کند اما نکته اصلی این است که در 

مسابقات چند سال اخیر جام‌حذفی تقریبا هیچ‌وقت این قانون 

50-50 رعایت نشده است. 

سال قبل در دیدار دو تیم صنعت نفت آبادان و استقلال تهران 

در نیمه‌نهایی جام‌حذفی قانون مذکور رعایت نشد و استقلالی‌ها 

فقط چند نفر بودند. در بازی این فصل دو تیم ملوان بندرانزلی 

و سپیدرود رشت در ورزشگاه تختی انزلی، سپیدرودی‌ها 

تعدادشان به‌مراتب کمتر از انزلی‌چی‌ها بود، درحالی که 

اگر قانون می‌خواست رعایت شود، قطعا آنها جایگاه مختص 

خود را پر می‌کردند. در این فصل بازی نفت مسجدسلیمان و 

استقلال تهران هم مانند دیدارهای دیگر اجرا شد و استقلالی‌ها 

تماشاگران کمتری داشتند. حتی در جدال دو تیم سپیدرود و 

پرسپولیس در مرحله یک‌هشتم نهایی همین فصل نیز مانند 

موارد قبلی 50-50 در کار نبود و طرفداران تیم سرخ‌پوش تهرانی 

در گوشه‌ای از ورزشگاه حضور داشتند و شاهد برد تیم‌شان بودند. 

همان‌طور که می‌بینید در شرایط کنونی هر دو تیم سپاهان 

و پرسپولیس می‌توانند محق باشند. پرسپولیسی‌ها طبق 

ابلاغیه‌ای که سازمان لیگ در سال 94 ارسال کرده، حق را به 

خود می‌دهند و بر این باور هستند که هواداران‌شان باید نیمی 

از نقش‌جهان را به انقیاد خود دربیاورند و درمقابل، سپاهانی‌ها 

نیز به چشم نقض این قانون را در ورزشگاه و شهرهای مختلف 

دیده‌اند، پس طبیعتا آنها هم نمی‌توانند چشم خود را روی این 

موضوع ببندند. 

در این بین، مقصر اصلی سازمان لیگ و سپس فدراسیون فوتبال 

است. شما کافی است به سایت سازمان لیگ سر بزنید. در بخش 

آیین‌نامه‌ها هیچ خبری از آیین‌نامه مذکور نیست. یعنی اهالی 

رسانه و کاربران نمی‌توانند به این آیین‌نامه دسترسی داشته باشند 

و آن را ببینند. اگر سازمان لیگ به قانون خود عمل می‌کرد یا به‌ 

کلی آن را منتفی می‌کرد و مانند لیگ برخورد مشابه انجام می‌داد، 

هیچ‌یک از این جنجال‌ها پیش از بازی سپاهان و پرسپولیس به 

وجود نمی‌آمد. حال باید امیدوار بود بازی این دو تیم بدون مشکل 

و تلفات به انجام برسد، اما اگر هر اتفاقی رخ بدهد، مقصر اصلی 

سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال خواهند بود. 

  گزارش

استقلال در سال‌های اخیر بازیکنان زیادی به خود دیده و 

شواهد نشان می‌دهد فصل جدید هم باید شاهد تغییرات 

گسترده‌ای باشیم. ماجرا از چند هفته قبل آغاز شد و برکناری 

ناگهانی شفر در مشهد. هرچند خبر دو سه باری تکذیب 

شد تا روزی که فتحی تکذیب‌کننده، دست به تایید خبر 

جدایی شفر بزند. آنجا بود که حجم اخباری به کانال‌های 

تلگرامی هواداری غیررسمی استقلالی تزریق شد که قراری 

هم به انتشارشان نبود. صحبت از انتشار تدریجی لیست 

خروجی بود که به صورت مرحله به مرحله رونمایی می‌شد 

تا تنظیم‌ شدن‌شان بعد از جدایی شفر و قبل از انتخاب نفر 

جدید سوال‌برانگیز نباشد. 

  شفر و هیات همراه

در روزهای بعد از برکناری شفر سوال همه این بود که برکنار 

کردن او چه سودی برای استقلال داشت وقتی می‌شد دو 

سه هفته دیگر صبر کرد تا در پایان فصل به خوبی و خوشی 

از مرد آلمانی جدا شد و دست‌کم برای نپرداختن مهریه یک 

میلیون دلاری فصل بعد، تلاشی صورت داد. چرا باید او را 

برکنار می‌کردند تا دیگر راهی برای تعامل با او باقی نماند؟ 

دو سه نفر به صورت رسمی و غیررسمی به این سوال، پاسخ 

خامی دادند که شاید اگر می‌ماند، نتیجه‌ای می‌گرفت که 

ماندگارش می‌کرد، دلیلی که گل به خودی محض بود 

چون تنها نتیجه‌ای که باعث بقای او می‌شد قهرمانی یا 

نایب‌قهرمانی بود و این توجیه آقایان این معنا را داشت که 

ما عامدانه از موفقیت او و خودمان چشم‌پوشی کرده‌ایم و 

حتی سنگ هم سر راهش قرار دادیم تا موفق نشود!

این صحبت‌ها در آن جو روزهای نخست برکناری و هیجان 

هوادار از ورود فرهاد مجیدی موردتوجه قرار نگرفت ولی حالا 

فرضیه لیست خروجی از قبل شکل‌گرفته را بیشتر زنده و 

ارزنده می‌کند. معنا ندارد شما کسی را که هنوز روی کاغذ 

شانس قهرمانی یا نایب‌قهرمانی دارد، کنار بگذارید تا مبادا 

موفق شود و بعدا نشود اخراجش کرد! اتفاقا همین فرضیه 

درمورد موقت بودن فرهاد مجیدی هم به گوش می‌رسید 

و در روزهای ابتدای حضور او، این صحبت مطرح شد که 

باشگاه قبل از آنکه فرهاد روی نیمکت سفت شود، قصد 

جذب مربی خارجی دارد. 

به هرحال شفر برکنار شد و پشت‌بندش لیست خروجی از 

قبل تنظیم‌شده، به آرامی در فضای رسانه‌ها رونمایی شد!

  خروج رحمتی در گرو موافقت بالا!

از همان روز اول برکناری شفر، اسم سیدمهدی رحمتی، 

سنگربان باسابقه استقلال به‌عنوان یک خروجی جدی 

مطرح شد. هرچند یکی از منابع خبری درون باشگاه در 

محفلی خصوصی به این اشاره کرده بود که »برای برکناری 

رحمتی باید با بالا هماهنگ باشیم.« رفاقت رحمتی با یک 

شخص نزدیک به باشگاه و رفاقت او با فرهاد مجیدی و 

همچنین ارتباطاتش در وزارت ورزش احتمال دارد که به 

نفع کاپیتان تیم تمام شود و او بتواند برخلاف تلاش‌های 

مخالفانش، در باشگاه ماندگار شود، اگرچه امسال بیشترین 

عزم ممکن برای کنار گذاشتن نهایی و بدون بازگشت او از 

استقلال رقم خورده. از حالا پلان فصل بعدی استقلال 

درصورت نتیجه نگرفتن زوج مربی »خارجی و فرهاد« بازگشت 

امیر قلعه‌نویی رفیق گرمابه و گلستان آقای فتحی است که 

امسال هم برای بازگرداندنش با هم تماس‌هایی داشتند که 

به نتیجه نرسید. این خودش به این معناست که رحمتی اگر 

امسال هم بتواند به هر شکل خود را در استقلال نگه دارد، 

برای فصل بعد و با بازگشت امیر، دیگر نمی‌تواند بماند. از این 

منظر به نفع اوست که امسال با کلین‌شیت‌هایش استقلال 

را ترک کند و برای خودش در لیگ برتر مشتری دیگری 

بیابد. می‌گویند پیشنهاد خوبی هم از تراکتورسازی دارد. 

  روزبه چشمی

قدبلند گروه »سفتا« این روزها درحال جدا شدن از استقلال و 

پیوستن به الاهلی قطر است. از دو سه هفته پیش زمزمه‌های 

جدایی او در کانال‌های تلگرامی به گوش رسید و سرانجام 

در دو سه روز گذشته این صحبت‌ها جدی‌تر شد. چشمی 

در طول فصل چالش‌هایی با مدیران باشگاه داشت و جدا 

شدنش هم شاید چندان اتفاق عجیبی نباشد. 

  فرشید اسماعیلی

اولین نفری که اسمش برای جدایی از استقلال بر زبان 

آمد، او بود که بعد از دست دادن پنالتی در بازی دربی در 

رختکن درگیری‌هایی به وجود آورده بود و دو سه باری نیز 

از همراهی با استقلال محروم شد. 

برخورد خوب باشگاه و تاکید مدیران مبنی‌بر اینکه 

او از سرمایه‌های استقلال است و کسی نمی‌خواهد 

او را از دست بدهد، شایعه‌های رو به افزایش درمورد 

جدایی‌اش را خاموش کرد، اما بعد از جدایی شفر اسم 

او نیز به‌عنوان یک مهره درحال جدایی به راهروهای 

شلوغ چت‌روم‌های فضای مجازی منتقل شد و به آرامی 

خبرش ورد زبان‌ها شد. 

او نیز ازجمله بازیکنانی است که ظاهرا فصل بعد جایی در 

اندیشه‌های مربی بعد نخواهد داشت. مربی‌ای که هنوز 

خودش هم نمی‌داند فصل بعد سرمربی تیم آبی‌پوش است. 

البته به این همه توجه کنیم که شاید کمک‌مربی فصل بعد 

او را نمی‌خواهد و شاید هم مدیران باشگاه، چراکه اسماعیلی 

هم سابقه بدقلقی دارد!

  وریا غفوری؛ تاوان اعتصاب؟

از روزی که وریا غفوری به باشگاه استقلال رفت تا نخستین 

بازیکن مورد مذاکره برای تمدید قرارداد باشد تا وقتی اعلام 

شد که باشگاه منتظر تمدید قرارداد با اوست، چند ساعت 

بیشتر طول نکشید اما این چند ساعت طبق شنیده‌ها 

خوب پیش نرفتند. گویا در جلسه بین مدیران استقلال با 

وریا، به او اعلام کرده‌اند که باشگاه از این حقیقت باخبر 

است که ردپای او در اعتصاب قبل از بازی با سپیدرود دیده 

شده و درصورت ماندن در تیم دیگر اجازه نخواهد داشت 

چنین رفتارهایی را تکرار کند. صحبت‌های رد و بدل‌شده 

ظاهرا مناسب نبوده و وریا هنوز قراردادش را تمدید نکرده 

است. روز گذشته از باشگاه خبر رسید که تکلیف نهایی او 

با استقلال امروز مشخص خواهد شد. در فضای مجازی 

شایعاتی پخش شده که به خاطر انتقادات سال قبل وریا از 

مسائل اقتصادی کشور، دستور حذف او از استقلال از سوی 

وزارت ورزش صادر شده که ظاهرا این موضوع صحت ندارد. 

  مرتضی تبریزی و هیس بی‌موقع!

مهاجم به‌شدت گران تمام‌شده استقلال در فصلی که تمام 

شد، هیچ توفیقی در تیم تهرانی به دست نیاورد و از همان 

میانه‌های حضورش در تهران مشخص بود که در آخر فصل 

جدا می‌شود. گلزنی‌های اخیر او زیرنظر مجیدی شاید 

می‌توانست در استقلال نگهش دارد اما هیس بدموقعی که 

به تماشاگران استقلال نشان داد، ریشه‌اش را در استقلال 

زد. مجیدی بسیار به این چیزها اهمیت می‌دهد و رفتار 

تبریزی بعد از یک فصل مصیبت‌بار نشان داد ظرفیت بازی 

در تیم بزرگ استقلال را ندارد. 

  خداحافظی با خارجی‌ها 

منشا و ایسما نیز در صف خروجی استقلال جای دارند. منشا 

بعد از ایجاد درگیری در رختکن بازی با پدیده در مشهد با 

شفر، جایش در ترکیب اصلی را از دست داد و فردایش نیز از 

استقلال اخراج شد تا مشخص باشد ماندگار نیست. ایسما 

هم با قراردادی گرانقیمت به تیم آمد، اما اضافه‌وزنش باعث 

شد به اندازه پاتوسی موفق نباشد. ایسما بازیکن خوبی است 

که به قیمت گرانش نمی‌ارزد، ضمن اینکه باشگاه در نظر 

دارد بازیکنان اروپایی ارزان‌تری به استقلال بیاورد. درباره 

همام نیز گفته می‌شود که فصل بعد لباس استقلال را برتن 

نخواهد داشت. پاتوسی اما گزینه مدنظر باشگاه برای ادامه 

همکاری است.

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ مقصر اصلی جنجال بازی سپاهان و پرسپولیس کیست؟ 

50-50، قانونی برای اجرا نشدن!

مباشری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: فیفا پرداخت پول پروپیچ را نپذیرفت

چشمی حق دارد برود، در قطر 4 برابر استقلال پول می‌دهند
باشگاه استقلال روزهای شلوغی  زهره فلاح‌زاده

را سپری می‌کند و مدیران باشگاه روزنامه‌نگار

درحال مذاکره با آخرین گزینه‌ها برای انتخاب مربی 

هستند. روزهای شلوغ تا جایی که از طرفی نامه 

شکایت پروپیچ، مهاجم سابق هم به باشگاه رسیده 

و از طرف دیگر خبر از نهایی شدن مذاکره روزبه 

چشمی، مدافع این تیم با الاهلی قطر آمده است. 

برای پیگیری آخرین خبرها از استقلال، سراغ معاون 

اجرایی این باشگاه رفتیم که البته بسیاری از سوالات 

ما به‌دلیل بی‌اطلاعی ایشان بی‌جواب ماند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با هادی مباشری در 

ادامه می‌خوانید.

داستان انتخاب مربی جدید استقلال به کجا رسید؟

در جریان نقل‌وانتقالات تیم نیستم و چون حیطه کاری 

من نیست به همین دلیل دخالتی هم نمی‌کنم اما آنچه 

را می‌دانم به شما می‌گویم. اینکه روز سه‌شنبه قرار 

است جلسه‌ای بین هیات‌مدیره و کمیته‌فنی تشکیل 

شود و اعضا به جمع‌بندی رسیده و گزینه نهایی را 

انتخاب کنند. پس از آن با مربی برگزیده در باشگاه 

مذاکره خواهد شد. 

یعنی شما خبری از گزینه‌ها ندارید؟ ظاهرا 

استراماچونی گزینه نهایی است!

خیر، من از گزینه‌ها هیچ اطلاعی ندارم و آقایان فتحی 

و خطیر از آن اطلاع دارند. 

اسماعیل گونسالوس در استقلال می‌ماند؟ چون 

شایعه شده از لیست کنار گذاشته شده است. 

تا جایی که من می‌دانم ۹۹درصد این بازیکن در تیم 

می‌ماند. 

باشگاه به غفوری مهلت یک هفته‌ای 

داده تا قراردادش را تمدید کند، به 

نظر شما این امر محقق می‌شود؟

هنوز مهلت یک هفته‌ای غفوری 

به اتمام نرسیده و تا روز دوشنبه 

که البته روز تعطیلی هم هست 

این بازیکن زمان دارد با باشگاه 

قرارداد ببندد. نمی‌دانم دیگر چه صحبتی با مدیربرنامه 

و‌ بازیکن در طول این هفته شده است. 

چشمی هم طبق ادعای رسانه‌های قطری در این 

کشور حضور دارد و به نظر می‌آید او را باید 

اولین جداشده استقلال بدانیم. 

چشمی فصل گذشته هم قصد ترک 

تیم را داشت اما درنهایت در استقلال 

ماندگار شد. وقتی دلار گران شده، 

بازیکن هم هوایی می‌شود. البته بازیکن 

حق دارد به یک تیم خارجی 

برود که ۴ برابر استقلال 

پول می‌دهد. روزبه 

قراردادی با استقلال ندارد 

و بازیکن آزاد محسوب 

می‌شود و طبعا مشکلی 

هم برای جدایی ندارد. 

ماجرای شکایت مجدد پروپیچ چیست؟ سال 

گذشته گفته شده بود طلب این بازیکن پرداخت 

شده، اما او باز هم شکایت کرده است!

نامه شکایت این مهاجم خارجی را تهاتر کرده بودیم. 

استقلال از فیفا ۸۵۰ هزار دلار طلب داشت. به همین 

دلیل به فدراسیون نامه زدیم و فدراسیون هم به فیفا 

نامه زد که از طلب باشگاه، بدهی این بازیکن پرداخت 

شود. تا چند روز پیش خبری نشده بود تا اینکه از فیفا 

نامه آمد که از نظر قوانین این روش پرداخت امکانپذیر 

نیست و خود باشگاه استقلال باید پاسخ نامه شکایت 

پروپیچ را بدهد. 

حالا تکلیف چیست؟ خطری باشگاه را تهدید 

نمی‌کند؟

مدیران باشگاه ‌با این بازیکن و مدیربرنامه‌اش درحال 

مذاکره هستند تا ان‌شاءالله به تعامل رسیده و مشکل 

را رفع کنند.

  گفت‌وگو

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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گزارش »فرهیختگان« از پوست‌اندازی دوباره استقلال 

تاوان اعتصاب، غرامت شهرآشوبی


